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• ΣΤΟΧΟΣ : O Σύλλογος ΕΝΕΡΓΟΙ ΜΠΑΜΠΑΔΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ - ΑΜΚΕ ανέθεσε στη 
Focus Bari A.E. τη διεξαγωγή Πανελλήνιας Τηλεφωνικής  Έρευνας σε ενήλικο κοινό, προκειμένου να 
αντλήσει πληροφορίες σε σχέση με τις απόψεις των Ελλήνων ως προς τα θέματα γονικής ισότητας και 
επιμέλειας των παιδιών καθώς επίσης και απαντήσεις σε ερωτήματα γύρω από το κατά πόσο οι 
Έλληνες αποφασίζουν ποια πολιτικά πρόσωπα θα ψηφίσουν ή όχι, επηρεαζόμενοι από τις θέσεις των 
υποψηφίων (πολιτικών προσώπων ή κομμάτων) σε θέματα που αφορούν στην επιμέλεια των 
παιδιών. 

• ΚΑΛΥΠΤΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Άντρες-Γυναίκες, 18-74 ετών, Σύνολο Ελλάδας 

• ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΚΑΛΥΠΤΟΜΕΝΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ (ΣΕ ́ 000 ΑΤΟΜΑ) :  7.659 (ΕΛ.ΣΤΑΤ./ Απογραφή 2019) 

• ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ:  Τηλεφωνικές συνεντεύξεις (C.A.T.I.*) με τη χρήση του 
εξειδικευμένου VOXCO SOFTWARE (www.voxco.com) 

• ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ:  Τυχαία επιλογή σταθερών και κινητών τηλεφωνικών αριθμών που σχηματίστηκαν 
από ειδικό λογισμικό διαχείρισης τηλεφωνικών κλήσεων (VOXCO), με βάση τα προθέματα που έχουν 
εκχωρηθεί στις περιοχές κάλυψης από την ΕΕΤΤ στον ΟΤΕ και τους ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥΣ 
τηλεπικοινωνιακούς παρόχους. Λήψη συνέντευξης μόνο από αριθμούς που αντιστοιχούσαν σε 
μόνιμες κατοικίες εντός των περιοχών κάλυψης. Λήψη μίας συνέντευξης ανά νοικοκυριό. Για την 
ορθή αντιπροσώπευση του κοινού, στο σύνολο του δείγματος εφαρμόστηκαν ποσοστώσεις (quotas) 
ως προς φύλο, ηλικιακές ομάδες και περιοχή κατοικίας, σύμφωνες με τις αναλογίες κάθε ομάδας 
στον πραγματικό πληθυσμό. 

• ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ : 1.000 άτομα 
• SAMPLE ERROR: 3,1% (Confidence Interval 95%) 
• MEΣΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ : 6’ 04’’ 
• ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ : 7-16/10/2020 
• ΕΛΕΓΧΟΣ (ΣΥΝΑΚΡΟΑΣΗ ΑΠΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΤΗΣ FOCUS BARI):  Στο 14,4 % του δείγματος 

POP 
(‘000) % SAMPLE % 

Σύνολο 7.659 100,0 1.000 100,0 

Άντρες 3.739 48,8 500 50,0 

Γυναίκες 3.920 51,2 500 50,0 

  

18-24 771 10,1 91 9,1 

25-34 1.179 15,4 162 16,2 

35-44 1.568 20,5 212 21,2 

45-54 1.588 20,7 202 20,2 

55-64 1.390 18,2 181 18,1 

65-74 1.164 15,2 152 15,2 

Π.Ε. Αττικής 2.719 35,5 360 36,0 

Π.Ε. Θεσσαλονίκης 797 10,4 100 10,0 

Λοιπή Ελλάδα 4.143 54,1 540 54,0 

Ανάλυση Πληθυσμού & Δείγματος 

Ερευνητικός Στόχος & Τεχνικές Προδιαγραφές 

*Computer Assisted Telephone Interviews 

http://www.voxco.com/
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*Computer Assisted Telephone Interviews 

Σύνοψη Βασικών Ευρημάτων 
Βάση: Άντρες-Γυναίκες, 18-74 ετών, Σύνολο Ελλάδας  I Population (σε ΄000 άτομα) : 7.659, Sample : 1.000 άτομα  

% 

7,6 

40,2 

32,0 

18,7 

1,5 
Πολύ Θετική 

Θετική 

Ουδέτερη 

Αρνητική 

Πολύ Αρνητική 

Ποια πιστεύετε ότι είναι η στάση των Ελλήνων γενικά σε σχέση με την αναμόρφωση 
του Οικογενειακού Δικαίου προς την κατεύθυνση της κοινής επιμέλειας και κοινής 
ανατροφής των παιδιών μετά από ένα διαζύγιο ; 

Θετική 
Στάση 

48% 

Αρνητική 
Στάση  

20% 

32% 

Ποια είναι η δική σας στάση σχετικά με την αναμόρφωσή του 
οικογενειακού δικαίου προς την κατεύθυνση της συνεπιμέλειας; 
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Εξαιρώντας τον εαυτό σας, υπάρχει κάποιος στον στενό οικογενειακό 
σας κύκλο που να είναι διαζευγμένος γονιός με ανήλικο/α παιδί/ά; 
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• Θετική είναι η στάση της συντριπτικής πλειοψηφίας των Ελλήνων πολιτών σε σχέση με την αναμόρφωση του 
Οικογενειακού Δικαίου προς την κατεύθυνση της κοινής επιμέλειας μεταξύ των διαζευγμένων γονιών με ανήλικα παιδιά, 
με το 88,8% του κοινού (6.8 εκ. άνθρωποι) να δηλώνει ότι η προσωπική του στάση είναι θετική/ πολύ θετική απέναντι 
σ’αυτή τη μεταρρύθμιση 

• Αντιστοίχως, ένας στους δύο Έλληνες (47,8%) έχει την πεποίθηση ότι η στάση των συμπολιτών μας είναι θετική απέναντι 
σ’αυτή τη μεταρρύθμιση, ενώ σημαντική μερίδα κοινού, πιστεύει ότι η στάση των Ελλήνων απέναντι στο ζήτημα είναι 
ουδέτερη (32%)..  

• Τα ζητήματα γονικής ισότητας και επιμέλειας ανάμεσα σε διαζευγμένους γονείς, αφορούν περισσότερους από έναν 
στους τρεις Έλληνες, καθώς σύμφωνα με την έρευνα το 37,8% (2.9 εκ. άτομα) του κοινού έχει στο οικείο περιβάλλον 
του (οικογενειακό του κύκλο) διαζευγμένους γονείς με ανήλικα παιδιά.   
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*Computer Assisted Telephone Interviews 

Σύνοψη Βασικών Ευρημάτων 
Βάση: Άντρες-Γυναίκες, 18-74 ετών, Σύνολο Ελλάδας  I Population (σε ΄000 άτομα) : 7.659, Sample : 1.000 άτομα  
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Κατά πόσο θεωρείτε ότι μπορεί να κόστισε πολιτικά σε προηγούμενες κυβερνήσεις ή 
πρόσωπα η αδυναμία νομικής προστασίας των παιδιών χωρισμένων οικογενειών; 

Σε τι βαθμό πιστεύετε ότι οι επιλογές των Ελλήνων μπορούν να επηρεαστούν από τις θέσεις των 
κομμάτων ή των πολιτικών προσώπων στα θέματα κοινής γονικής επιμέλειας και ανατροφής; 

; 

Σε τι βαθμό πιστεύετε ότι θα μπορούσε να επηρεάσει την προσωπική σας επιλογή, 
η θέση ενός πολιτικού ή ενός κόμματος στα θέματα γονικής επιμέλειας;  
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• Το 82,8% του συνόλου, πιστεύει ότι οι επιλογές των Ελλήνων ψηφοφόρων μπορούν 
να επηρεαστούν από τις θέσεις των κομμάτων ή των πολιτικών προσώπων στα 
θέματα κοινής γονικής επιμέλειας και ανατροφής, ενώ αντίστοιχο ποσοστό (79%) 
θεωρεί ότι μπορεί να κόστισε πολιτικά σε προηγούμενες κυβερνήσεις ή πρόσωπα η 
αδυναμία νομικής προστασίας των παιδιών χωρισμένων γονιών. 

• Τέλος, σχεδόν ένας στους δύο Έλληνες (47% / 3.6 εκ. άτομα) δήλωσε ότι η θέση 
ενός πολιτικού προσώπου ή κόμματος στα θέματα γονικής επιμέλειας, θα μπορούσε 
να επηρεάσει την προσωπική του επιλογή 
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Thank you! 

More info: Antigoni Dimopoulou | Group Account Director| 
T: +30 210 7238122-3 - ext.280 | antigoni@focus.gr 

62, Kifissias Ave.& Η.Sabbagh-S.Khoury,151 25 Maroussi 
Attica, Greece |www.focusbari.gr 

https://www.facebook.com/FocusBariOnline
http://www.youtube.com/channel/UC7FQo0vQEMcvF1P4toofM-Q
https://www.linkedin.com/company/focus-bari-s.a.
https://twitter.com/FocusBariOnline
http://www.slideshare.net/FocusBari
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